Ypok 2.14 CnoxeHne v BblMUTaHME YUcen.

YpOK MaTeMaTUKu BO 2
Knacce.

Yuutenb: I'yk C.1O.



Ypok 2.14. CrioxeHue 1 BHYHTAHHE YHCEI MATEMATHKA

n + BbiuncnuTe ¢ 0BbACHEHMEM 1 C NPOBEPKOIL.

46+4=  60-3= 5248  |80-5-
LN X /\

46+42=  63-30=  55-25=  85-53=

AN IN 7y N




Ypok 2.14. ClI0KEHHE U BIYHTAHHUEC YHUCEII

MATEMATHKA
E + Boipa3ute
a) B caHTumeTpax: 3 am6cm, 10 am, 4 am;
30mMm 6 cm = 70 Om = 4 om =
6) B aeyumeTrpax: 1m, 60 cm, 80 cm;
Tm= 60 cm = 80 cm =

B) B geunmMeTpax n caitumeTpax: 42cm, 23 cmMm, 5S6 cm.

42 cm = 23 CM = 56 cm =
26c 40C 10cC 50M6C
. M 100c |, 2amM3c M
M 1aM M 8aM
60M 104 apm2c 60M5C
M M



Ha neHb poxpaeHus npuHecnu ae Kopobku KoHdeT no 33 KoHdeTsl
B Kawpaon Kopobke. Ckonbko KOH(eT octanock nocne Toro, Kak 55

KOHeT cbenu roctu!

[TpHecn
M-

Cihenu-

Vbranock- ?
K.






1)33+33=66(K.) — BCcero
2)66-55=11(K.)- ocTanochb
OTBeT: 11 KOHdeT



Cnacuoo!



